



# 展飒爽英姿 壮青春之志

## 湖塘桥初级中学开展2023级新生入学教育活动

□ 莫庆华 记者 刘晓科

云天收夏色，木叶动秋声，新的一学期又来临了。为帮助初一新生尽快熟悉学校，适应初中学习生活，近日，湖塘桥初级中学开展了2023级新生入学教育活动。

### 2023级新生夏令营火热开营

9月4日，湖塘桥初级中学在田径场举行了2023级新生夏令营开营仪式。副校长吴英亚代表校长室致开幕辞，对全体初一新生表示热烈欢迎。她告诉同学们，考验的时刻已经来临了，每一次的坚持都是战胜自己，每一次的挺住都是意志的提升，让自己更坚强。她还给同学们提出三点要求：一、严守纪律，服从管理；二、不怕困难，爱惜荣誉；三、独立自主，安全第一。

太湖湾教育基地教官介绍了本次规范教育的时间、流程、规则，并要求教官们从自我做起，以过硬的军事本领引导同学们；号召同学们在接下来几天的艰苦训练中，锻炼出坚忍的体魄和顽强的毅力。

初一(17)班的张梓俞同学代表全体初一新生发言，作出庄严承诺：一、尊重教官，尊重师长，服从命令，听从指挥；二、严格要求，严格训练，努力完成规定的训练任务；三、团结同学，互帮互助，发扬集体主义精神；四、吃苦耐劳，拼搏向上，磨练坚强意志，锻炼过硬体质。

最后，学校宣布2023级新生入学教育活动正式开始。同学们立刻投入到紧锣密鼓的训练中。在各位教官的耐心指导下，他们很快就掌握了立正、稍息、跨立等动作的基本要领，稚嫩的小脸上满是坚毅，眼神里尽是绚烂的光彩，行为举止间多了几分军人的风采。

### 入学教育活动进行时

初学铁衣，志在风云。在这个骄阳似火，但饱含热血的秋天，新生们经历着一场磨砺自我、塑造强魂的军训之旅。

同学们由教官带领进行站军姿、立正队列等基本动作的磨练，虽然一开始显得生疏，但是通过持之以恒的努力和教官耐心细致的指导，逐渐掌握了正确的军姿和行进方式，展现出军人的风度，在整齐阵型中，举手投足间流露出坚定与韧劲。经受着

酷热的阳光、训练的疲劳，但无论多么辛苦，他们都会将冷静与毅力烙印在胸膛。

在这个汇聚才华与团结力量的集体，同学们共同追求集体荣誉与团队协作的巅峰。通过军体拳表演、一二连集体军歌演唱、军姿队列动作等项目，他们把一腔激情注入到每一个动作中，展现出



无与伦比的默契与战斗力，以青春与智慧的火焰，点燃一场属于他们的集体盛宴。

在这个淬炼忍耐与勇气的“熔炉”，同学们接受着严峻的生活挑战。寝室的整理、个人卫生的维护等，让他们养成良好的生活习惯和团队意识。教官们白天忙于室外训练，便利用晚自习时间耐心地教导同学们如何将被子叠好。经过教官的耐心教授、老师们的监督指导和同学们的坚持不懈，一块块“豆腐块”逐渐成形。同学们用实际行动表达了他们想做合格初中生的决心和信心。



### 新生入学教育闭幕式暨会操表演

9月8日上午，2023级新生入学教育闭幕式暨会操表演在学校操场隆重举行。参加活动的1000余名新生英姿飒爽、激情满怀，以昂扬的斗志、饱满的精神接受检阅。各个班级根据教官的指令出

场，他们高喊着响亮的口号，立正、稍息、敬礼等基本动作不停转换，齐步走整齐有序，正步走掷地有声，动作干脆利落。

湖塘桥初级中学为期5天的入学教育活动终于落下帷幕。通过这次入学

教育活动，同学们在身体和心理上都得到了全面的成长，成为更加自信、坚强和勇敢的人，这将为他们今后的学业和生活奠定坚实的基础，也为学校的教育教学树立了良好的典范。

展飒爽英姿，壮青春之志。此次入学教育活动的成功举办，不仅有利于新生更好地适应新的学习环境、养成良好的生活习惯，更激发了他们的爱国情怀和责任担当，明白国家安全与国防教育的重要性，牢记使命，时刻将国家和民族的利益放在第一位，成为国家的栋梁之材。

